



CENTAR ZA PRUŽANJE USLUGA U ZAJEDNICI ZAGREB-DUGAVE  
10010 ZAGREB-DUGAVE, ULICA SVETOG MATEJA 70/A

URED RAVNATELJA  
Telefon: 01/66 01 209, Telefaks: 01/66 87 809

web. str.: [www.centar-dugave.hr](http://www.centar-dugave.hr)  
e-pošta: [centardugave@gmail.com](mailto:centardugave@gmail.com)

Broj: 01-292/21-02 LP/MJ/BV/BV  
Zagreb, 26. veljače 2021.

## OBAVIJEST

Po oglašavanju Natječaja za zasnivanje radnog odnosa na puno i neodređeno radno vrijeme uz uvjet probnog rada u trajanju od 6 mjeseci na poslovima odgajatelja, radno mjesto službenika I. vrste zvanja, 3 izvršitelja m/ž, dana 10. veljače 2021. godine u "Narodnim novinama" broj 12/2021. (624), Biltenu broj 27 i na web. stranicama HZZ-a te na web. str. Centra Dugave, dostavljeno je:

- **18 pravodobnih prijava od čega 13 potpunih prijava kandidata koji u potpunosti udovoljavaju oglašenim uvjetima iz Natječaja**

Na razgovor je pozvano 7 kandidata s potpunim prijavama (uži izbor ograničen je na kandidate s određenim iskustvom u radu s djecom i mladima s problemima u ponašanju u statusu nezaposlene osobe ili osobe zaposlene na određeno vrijeme).  
Pozivu na razgovor uredno se odazvalo svih 7 kandidata.

Nakon obavljenog razgovora s kandidatima od strane Povjerenstva za zapošljavanje Centra Dugave donijeta je

## ODLUKA

1. **ANA ISAURA RADOŠ**, mag. soc. politike (diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) s položenim stručnim ispitom u struci (Uvjerenje MDOMSP) s 2 godine i 4 mjeseca radnog iskustva stečenog u Centru Dugave na poslovima pripravnika socijalnog radnika, odgajatelja i socijalnog radnika timske procjene/dijagnostike
2. **GORAN KALIM**, mag. soc. rada (diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) s položenim stručnim ispitom u struci (Uvjerenje MDOMSP) s 2 godine i 2 mjeseca radnog iskustva stečenog u Centru Dugave na poslovima pripravnika socijalnog radnika i na poslovima odgajatelja
3. **KARLA IVCEK**, mag. soc. rada (diploma Pravnog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu) s položenim stručnim ispitom u struci (Uvjerenje MDOMSP) s 2 godine i 2 mjeseca radnog iskustva stečenog u Centru Dugave na poslovima pripravnika socijalnog radnika i na poslovima odgajatelja

izabrani su kandidati za zasnivanje radnog odnosa na puno i neodređeno vrijeme, uz uvjet probnog rada u trajanju od šest mjeseci, na poslovima odgajatelja, radno mjesto službenika I. vrste zvanja.

S izabranim kandidatima sklopit će se Aneks ugovoru o radu.



PREDsjedNIK POVJERENSTVA:  
RAVNATELJ:

Božo Vrkljan  
dipl. soc. radnik

DOSTAVITI:

1. web. str.: [www.centar-dugave.hr](http://www.centar-dugave.hr)